

第二批“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动正在进行

周口七一路一小学生积极捐书



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 第二批“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动启动后,周口七一路一小学生积极响应。5月25日,该校学生共捐书3000多本。

当日16时,周口七一路一小学生在班主任的带领下到操场集中捐书(如图)。周口晚报记者在现场看到,他们捐的书籍有《哭猫日记》、《作文大全》、《米粒上的花朵》等。此外,活动组委会还组织专业摄影师为学生现场拍照,以便为他们制作颁发“爱心小天使”证书。

据介绍,在学生捐书前,该校召开全体教师会议,对捐书活动做了具体安排,要求鼓励学生本着自愿的原则参与活动,做一个有爱心的人。让人感动的是,学生都积极参与活动。有的学生捐十多本书,有的学生买

来新书捐,有的学生因为特殊原因没有回家,就让父母把书带到学校捐出……

该校副校长杨全新说,这次活动为学生提供了一个奉献爱心的平台,同时对他们也是一次思想道德教育。



黄泛区农场寻找历史名人足迹

□晚报记者 张肇 通讯员 安小威

本报讯 5月24日,周口晚报记者了解到,从今年5月中旬开始到明年年底,黄泛区农场将在全场范围内开展历史文物和文化旧址的普查、开发和保护工作。

据介绍,习近平的母亲齐心、万里的儿子万伯翱、郭沫若的儿子郭世英、豫剧大师常香玉和相声大师马季等名人都曾在黄泛区农场工作过。为了发掘这些名人的足迹、展示农垦奋斗历史、传承历史文化,黄泛区农场决定开展历史文物和文化旧址的普查、

开发和保护工作。对于在工作中发掘出的历史文物,将收藏在黄泛区农场史馆,供大家参观。

此次历史文物和文化旧址的普查、开发和保护工作,从今年5月中旬开始到明年年底结束,其间将对建场以来在黄泛区农场生活过的历史名人用过的物品、住过的房屋等与名人有关的物质遗产和40年以上的老建筑、古树名木,30年前职工用过的日常生活用品、生产资料等能反映农场发展轨迹的物品,以及能反映农场发展变化的相关资料、物品等进行普查、开发和保护。

项城市成立城市管理行政执法局

□晚报记者 金月全

本报讯 近日,项城市城市管理行政执法局挂牌成立。这标志着该市城市管理行政执法新体制全面启动。

项城市城市管理行政执法局挂牌成立,

为周口市其他县(市、区)今后开展城市管理相对集中行政处罚权工作起到示范作用,是城市管理法制化、规范化、现代化的一个重要里程碑,将进一步提升城市品位,推动城市建设管理工作再上一个新台阶。

周口六一路小学举办“道德讲堂”活动

□通讯员 张彩霞

本报讯 近日,周口六一路小学举办“道德讲堂”活动,邀请2015年度周口市首届“最美教师”李雅为该校老师做了一场题

为《做一个有爱的老师》的讲座。

李雅从敬业、写作、有爱3个方面详细讲述了她的心路历程。听了李雅的讲座,一位老师说:“作为一名老师,自己和李雅老师相比还有不少差距,今后再也不抱怨工作辛苦了。”

我市警方成功处置一起劫持人质事件 嫌犯已被刑事拘留

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 5月20日,一对夫妇因感情不和闹离婚,丈夫王某一怒之下将妻子小红(化名)劫持并作出危险举动。警方经过两个多小时的努力,将王某抓获,安全解救出小红。目前,王某已被刑事拘留。

当日8时20分,在周口中心城区“诚德华府”小区一居民楼4楼,一对夫妇因感情不和闹离婚,丈夫王某一怒之下将妻子小红劫持并作出危险举动。市公安局荷花分局接到报警后立即行动。先期到达的民警进入楼道就闻到浓烈的汽油味,进入王某家中发现客厅内大面积被泼上汽油,受害人亲属围在门外劝解。民警通过观察发现,在一间卧室内,王某劫持其妻小红,并作出危险举动。

8时30分,市公安局荷花分局政委朱成刚,副局长李伟、韩洪波赶到现场,部署指导处置工作。市公安局特警支队突击大队民警随即赶到现场。随后,警方一边紧急疏散周边住户,一边做好救火准备。同时,120医务人员也做好对伤者的救治准备。

一切准备就绪后,民警与王某进行谈判。为确保人质安全,在与王某隔门谈判的同时,民警让其亲属与王某沟通。经过两个多小时的谈判,王某的情绪虽然逐渐放松下来,但仍拒不开门,并要求民警撤离。

11时许,王某的情绪突然激动,要求民警10分钟内必须撤离,否则伤害人质。朱成刚对王某说:“我们可以撤离,但撤离前必须跟受害人说说话。”王某表示同意。就在民警与受害人对话之际,朱成刚一声令下,特警支队突击大队一中队中队长焦良一脚踹开房门,迅速抓住王某,将刀具夺下。特警王永江和王振持盾牌迅速跟上,将王某与人质隔开。特警关云鹏、王林涛和郭豪等人迅速将王某制伏,安全解救出被劫持人质。

据了解,王某夫妇近来感情不和,妻子小红多次提出离婚,王某就是不同意。当日上午二人再次吵架,王某一怒之下,作出劫持妻子的举动。

目前,王某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

民警紧盯不放 抓获交通肇事逃逸人

□晚报记者 朱东一 文/图 通讯员 李凤召

5月16日,市交警支队事故大队民警最终将潜逃4年的交通肇事逃逸人张某抓获归案。

4年前的5月20日晚,在周口中心城区发生一起致人死亡的交通事故,肇事者驾车逃离现场。

通过现场勘验和大量的调查、走访,市交警支队事故大队民警认为东新区许湾办事处上楼村村民张某有重大嫌疑。

然而,张某已畏罪潜逃。

张某不归案,市交警支队事故大队民警决不罢休。

4年间,事故大队民警多次做张某家人的思想工作,敦促张某投案自首,然而效果不理想。

无奈,事故大队民警调整思路,根据张某的工作特长深入摸排。经过认真分析,事故大队民警认为张某在郑州市管城区潜藏

的可能性最大。

今年5月11日,事故大队民警确定张某潜藏在郑州某建筑工地,便赶赴郑州实施抓捕。

因摸排工作出现偏差,事故大队民警来到郑州后并未发现张某的踪迹。

16日中午,事故大队民警最终确定张某藏匿在郑州市第六人民医院的工地。根据工地的具体情况,他们制订了详细的抓捕方案。

事故大队民警从16日14时一直蹲守到19时,从工地大门走出一人,与张某有点儿像。一位民警大喊一声张某的名字,对方下意识地应了一声。事故大队民警抓住时机一拥而上,成功抓获张某。

经初步讯问,张某对其肇事后逃逸的犯罪事实供认不讳。

“5·20”案成功侦破。这起积压了4年的交通肇事逃逸案件,了结了死者家属的心结,也了结了事故大队民警的心结。

目前,张某已被批准逮捕。



抓获嫌犯